
ПОВТОРЕНИЕ. РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ 

Повторение 

1. Собранный крыжовник разложили в три корзины. В первую корзину положили 12,8 кг, 

во вторую — в 1,3 раза больше, чем в первую, а в третью — на 4,54 кг меньше, чем во 

вторую. Сколько крыжовника в трех корзинах вместе?  

2) Решите задачу уравнением. 

Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше площади 

второго. Найдите площадь каждого поля.  

3) Начертите углы: ∠APO = 75°, ∠ABC = 30°, ∠KMT = 115°. 

 

2. Самостоятельная работа . 

Вариант 1 

1. На стадионе 540 мест. На футбольный матч было продано 55% всех имеющихся 

билетов. Сколько мест на стадионе осталось незаполненными?  

2. Собственная скорость моторной лодки 12,6 км/ч. Скорость течения реки 1,8 км/ч. 

Сначала лодка плыла 0,5 ч против течения реки, а потом 2,5 ч по озеру. Сколько 

километров проплыла лодка за все это время?  

3. 2,52 : 4,2 - 0,73 ∙ 0,14 + 0,0522  


